
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 29 januari 2020 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Tom De Meester (PVDA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de huurprijzen van sociale 

woningen 

 

 

 

2. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de uitrol van het decreet Individueel Bezoldigd 

Personenvervoer 

 

Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de vrijmaking van de taximarkt 

 

 

 

3. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister 

van Brussel, Jeugd en Media, over nieuwe feiten in de VRT-crisis, met name de discussie 

over de VRT-contracten 

 

 

4. Actuele vraag van Sihame El Kaouakibi (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 

Sociale Economie en Landbouw, over het gebruik van artificiële intelligentie (AI) door de 

VDAB 

 

 

5. Actuele vraag van Allessia Claes (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en 

Landbouw, over het erkennen van beroepscompetenties 

 

 

 

6. Actuele vraag van Steven Vandeput (N-VA) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de cyberveiligheid bij lokale besturen 

 

Actuele vraag van Brecht Warnez (CD&V) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de bescherming van lokale besturen tegen 

cyberaanvallen 
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7. Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de open brief van een aantal kandidaat-gouverneurs 

voor de provincie Oost-Vlaanderen 

 

 

 

8. Actuele vraag van Hannelore Goeman (sp·a) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de voorrangsregels voor het Brussels Nederlandstalig onderwijs 

in het Inschrijvingsdecreet 

 

Actuele vraag van Jan Laeremans (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de procedure van de COCOF bij het 

Grondwettelijk Hof tegen het Vlaamse Inschrijvingsdecreet 

 

Actuele vraag van Annabel Tavernier (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het verzet van de COCOF tegen de optrekking van de 

voorrangsregels voor Nederlandstaligen in het Nederlandstalig onderwijs in Brussel 

 

 

 

9. Actuele vraag van Roosmarijn Beckers (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de cijfers inzake kleuterparticipatie 

 

Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over de kleuterparticipatie in Vlaanderen 

 

 

 

10. Actuele vraag van Loes Vandromme (CD&V) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Steve Vandenberghe (sp·a) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het acute lerarentekort 

 

 

***** 


